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 الباب الثانى

 المتباينات
Inequalities 

 مقـــدمة :  2-1
تستتتتتالم بايتات فتتتتتغ  تتتتي  تتتتلتما باالا تتتتي يتتتت  بافيتتتتت   ب  ت تتتتتللا يلاتتتت   

فيتتتت   ب فتتتتت   فيتتتت   باتستتت لا   م يصتتتت   تتت  ليرتتت   تتتلتما فيتتتت   با يي تتتا 
تغ.  ستت ن فتفتتت    تتي صتت ب بااتتت  رتت  يتت  بااطلتتا يتتلا و  تتل   بستتتالبم بايتات فتت

بايتات فتغ بااطلا  باتيبلعلا  ي يتغ ي  بحل لام بايتات فتغ بااطلتا  تي يتغ تيلا  
ح تتن فعتتيف رلحلتتتا حتت  صتتت   بايتات فتتتغ   يلاتتتو  بلتفلتتتتو  يتت  صفتتتت فتعتتين   تتتي 
رلحلا ح  فظتم ي  بايتات فتتغ بااطلتا  تي يتغ تيلا   لتفلتتو. لاتم فاتتتم صت ب بااتت  

ااعف باتط لقتتغ ب  ت تتللا  بات تيلاتا باتتي تتل   باتي تات فتتغ اطلتا.  اعيف
  اا  يت صي بايتات فا ؟  يت صي ا تئ هت ؟

 المتباينات الخطية فى متغير واحد :  2-2
Linear inequalities in one variable  

لع تتي  تت   statement اتتتيع  تت  تقيلاتتي  equationب ب رتفتتغ بايعتلاتتا  
  تتتتيلا    ايعفتتتي       تتتتا ز ا صتتتتي باييتتت  باتتتت ق لع تتتتي  تتتت  تستتتت ق يقتتتتلبيلا  

بايعتلاا  فل  لتمتهت   يلاتو    ع  طي هت بلألي  يستت لتو اطي هتت بلألستيإ  ت   
بايتات فتتتا تعتتتين اقفهتتتت تقيلاتتتي لع تتتي   تتت و  تتت   تتتلم تستتتت ق يقتتتلبيلا    تتتيلا  . 

  تستالم بايي   بلآتلا ا لتما بايتات فتغ   يلاتو :
              Greater than     يا  ا ي ي   < 
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   يا  ا ي ي     تست ق   Greater than or equal 
 Less than                   يا     ي  > 
   يا     ي     لست ق       Less than or equal  

>ا اقفهتتت يتات فتتتغ تتيتتا  صتت ب  تعتتين بايتات فتتتغ باتتتي تحتتت ق   تتي ز<    
Strict inequalities يتتتت بايتات فتتتتغ باتتتتي تحتتتت ق   تتتي ز      ا  تعتتتين

.  با ت يع باعتيتتا Weak inequalitiesاقفهتت يتات فتتغ يتتعلحا    م تي تتيتا 
 ا يتات فا بااطلا  ي يتغ ي  بحل تقا  باشر  بلآتي :

 +  ب  <  صفر  أ س 

  حي  ح ن   إ    لات تت  حقلقلت  إ     

 ي  با ل ي اتا ري صفتت      يتا باتاتت   ز<ا اتا ت يع باعتيتا  تل تات   بحتلق 
 ا.ا    ز>ا    زباع يتغ ز

 Properties of Inequalitiesخصائص المتباينات :  
ب ب  يحفت باي طي ي بايتات فا    طيحفتت يت  باطتي    يقتلبيبو حقلقلتتوإ  ت    -1

 بت ت  بايتات فا    تغ ي.
  ق  فه ب ب رت    <   إ  رت   ت  ق  لل حقلقي     : 
  ت     إ   +  ت  <    +  
  ت   - ت  <     -    

 بلإلااتغ : فحيف       <   إ  ت  ق  لل حقلقي 
         >    
    <   حي  -         
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  ت  -   -ز  +  تا      +  ت  -ز  +  تا       
    <   حي  -               
 ز  +  تا   ريلا ي  اا -ز  +  تا      
  ص  بايط    بلااتته    +   ت  <     +   ت     

 إ ب ب يتيبفت     ستتيفت طي تتي بايتات فتا ز تتي ق   تتيا يقتلبي حقلقتتي ي  تت -2
     بت ت  بايتات فا    تغ ي.

  ق  فه ب ب رت     <   إ  ت   لل حقلقي ي        : 
    ت   <     ت     إ  

جـ

أ

جـ

ب
 

 بلإلااتغ : فحيف       <     إ   ت   لل حقلقي ي    
 زريلا ي  ااا     <   حي  -       
  ااازحت   بايي  ريلا ي    ا  ت  <   حي -ز      
    ت  <   حي -   ت     
  ص  بايط    بلااتته     ت  <     ت    

ب ب يتتيبفت     ستتيفت طي تتي بايتات فتتا ز تتي ق   تتيا يقتتلبي حقلقتتي ستتتا إ  -3
     بت ت  باتات    تغ ي.

  ق  فه ب ب رت      <     إ    ت   لل حقلقي ستا      : 
    ت  >      ت       إ   
  

جـ

أ

جـ

ب
  

 فحيف         <     إ  ت  لل حقلقي ستا   الاثبات : 
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           -  حي   زريلا ي  ااا    >    

 ح تتتن    حت تتت  يتتتي  ري تتتت   بحتتتلبصيت ي  اتتتا  بلأاتتتيق ستتتتااا صتتت   
 ريلا ستااا إ   ق  :

 زحت   بايي  ريلا ستاااا   حي  >  ا   ت    -ز     
      حي    ت   -   ت   < 
     ص  بايط    بلااتته      ت  >     ت  

   ( :1مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا بلآتلا :  
    3   5  -س     

    3  5  -س    الحل :
 ا اا  باطي   5-عر س با يعي ا علل ز  يت ا باي 
   3    +5  5+    5  -س   
   8س            
     س    [8   إ  [ 
   ( :2مثال )
 فا بلآتلا :   ل ي ي  ا باح  ا يتات  
 4>    2س  +    
   الحل :
 4>    2س  +    
 ا اا  باطي   2  يت ا بايعر س با يعي ا علل ز 
 2  -  4>    2  -  2س  +    
 2س  >    
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     س    ]-   2إ [ 

 ( :3مثال )
   ا يتات فا بلآتلا :   ل ي ي  ا باح  
   -  5  1س  +   3   
    الحل :
   -  5  1س  +   3  
 ا اا  باطي   1  يت ا بايعر س با يعي ا علل ز 
   - 5  - 1  1  -  1س  +   3  
    - 6س   3  
 ا3ايي  ر  باطي     ي بايعر س باييبي ا علل ز 
  

3

1
×6س3× 

3

1
 

   -2س       
     س    ]-     2 -إ  ] 

 ( :4مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا بلآتلا :  
  3  - 

4

    7س   1

    الحل :
  3  -

4

    7س  1
 ا اا  باطي    3  يت ا بايعر س با يعي ا علل ز

  3  -  3  - 
4

   7  -  3س   1
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  - 
4

   4س  1

-ايي  طي ي بايعتلاا  تي بايعرت س بايتيبي ا عتلل ز
4

ا إ  ق اتايتي   تي 1
 ا ف ل    :4-ز

  - 
4

 ا4-ز    4ا  س  4-ز 1
   - 16س           
     س    ]-     16 -إ ] 

  حظ  ففت ييبفت طي ي بايتات فا  ي ريلا ستاااإ  اتاتتاي تغ ي بت ت  بايتات فا.

 ( :5مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا بلآتلا  يلا  باح    ي اط بلأ لبل 
 1  -س   4>    5س  +   3  

 الحل :
  عتتت  باحتتتل ل باتتتتي تحتتتت ق   تتتي زسا اتتتتاطين بلأليتتت  ا يتات فتتتا  اتتتت ي  

 باحل ل اتاطين بلألسي يع تغ  ي بلإشتيبغ ف ل    :
 5  -  1 -س  >    4  -س   3  
 6 -س  >    -     
 ا1-ايي  طي ي بايتات فا  ي ز 
      >   6س 
      س    ]6    إ  [ 

 ص ب  لير  تيلا   باح    ي اط بلأ لبل رتلآتي :
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 تتتتتتتت[ت تتتتتتت تتتتتتتت  
+               6                           حي -  

 

 ( :6مثال )
 ح  بايتات فا بلآتلا :  
س  +  

4

3    
3

2س5    +3 

 الحل :
ايتتتتتي  طي تتتتتي بايتات فتتتتتا  تتتتتي باييتتتتتت   بايشتتتتتتي  بلأ تتتتتغي زم.م. .ا  

 ا ف ل    :12ا يقتيتغ  ص  باعلل ز
 12   








س

4

3  12 






 


3

2س5
3  

 36ا  +  2  -س   5ز   4  9س  +   12 
 36+    8  -س     22  9س  +   12 

  عتت  باحتتل ل باتتتي تحتتت ق   تتي زسا اتتتاطين بلأليتت  ا يتات فتتا  اتتت ي باحتتل ل 
 ع تغ  ي بشتيع باحل با ق  فق  ي  طين باي آاي.اتاطين بلألسي ي

   - 8  - 9    +36س   22  -س   12 
    19س     8 -     

 ا8 -اقسيا طي ي بايتات فا   ي ز

 





 8

س8

8

19  
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-   س     
8

19  

     س   ]-     إ-
8

19  ] 

 ف حظ    بت ت  باتات   تغ ي لأففت  سيفت طي ي بايتات فا   ي ريلا ستااا.

 ( :7مثال )
 ح  بايتات فا بلآتلا يع تيلا   باح    ي اط بلأ لبل. 
 س   8  -  3  7  -س   2>    13  -س    

 الحل :
لير  ح  ص   بايتات فا باي ل  ا   ا   تقسليهت باي يتات فت  إ  ح  ر   

 رتلآتي: يتات فا   ي حلع

 7  -س   2>    13  -س      المتباينة الأولى :
ي باحتل ل  تي   ع  باحتل ل باتتي تحتت ق   تي زسا اتتاطين بلأليت   اتت  

 باطين بلألسي يع ييب تع بلإشتيبغ.
 13+    7 -س  >   2  -س    
 6س  >   -     
 ا1-ايي  طي ي بايتات فا  ي ز 
 6 -س  <     
     س   ]- 6    إ  [ 

 تتتتتتتتت تتتتت تتتتتت]تتتتتتتت 
    +                                  6- حي             - 
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 المتباينة الثانية :

 س   8  -  3  7  -س   2  
   8    +7س   3س  +   2  
    15س   5        
 ا5اقسيا طي ي بايتات فا   ي ز 
    3س           
      س    ]-     3إ  ] 

 تتتتت]تتتتتتت تتتتت تتتتتت  
                3                           حي - 

 اتاتتتتاي  تت   ي ي  تتا  باحتت  ا يتات فتتا بلأ تت لا صتتي باحتتتيع باتتتي تيلاتت  باتقتتتطع 
 [إ   ق    : 3إ  -]  إ  [  إ  6-    باحتيت   [ 

 [  3إ        [    ]-  إ        ]- 6س   
 [  3إ         ]- 6س   

 تتتتتتتت]تتتتتتتتتتتت]تتتتتتتتتتت 
                   3           6-        حي                 - 

 ( :8مثال )
 تتي ي تتفع باشتتيرا  Keyboardب ب   يتتغ    ستتعي  لتتع ا حتتا بايحتتتتل   

 ف هتتتوإ     تا حتتا با  حتا با بحتتلع يتت  بايتت بل  62باعيبلتا ا ااتي فلتتتغ صتت  ي  ت  
 ف هتو.  اتفح   بااطا ب فتت لا ت  تل تاتتا    42بااتم  باعيتاا باحفلا ص  ي    

 فلتته بستت   لتو.  حستت   تتلل با  حتتتغ باتتتي   تت   3222لا زلات تتتاا  تتليصت بيتتت 
  فله   ىتلأ  . 1222  ي باشيرا    تفت هت ااي تحق  يبحتو  س   لتو  لي  
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 الحل :
 فحيف     لل با  حتغ بايفت ا  س   لتو ص  زسا  

 تا حا بفتت  با  حا×      لل با  حتغ بايفت ا   باتاتا   بايتغ يع
 س  42       42×   س         

    باتاتا   بايتغ يع   +   باتاتا   بالات تا باتاتا   باا لا
 3222س   +    42     غ 

  لل با  حتغ×     سعي  لع با  حا    بلإ تتيبل
 س 62س     ×      62     ق 

 باتاتا    -   بلإ يبل    بايبتتت 
 غ     -      ق      ي 
 ا3222+   س  42ز  -س   62      
 3222  -س   42  -س   62      
 3222  -س   22      

  فله   ي بلأ  إ ب   : 1222 ح ن    بايب  بايستهلن  س   لتو ص   
    1222   3222  -س   22   
   1222    +3222س   22   
   4222س   22   
   222س         

ا حتتتا يحتتتتتل   222 ق  فتتته   تتت    تتتي باشتتتيرا باعيبلتتتا ا ااتي فلتتتتغ    تفتتتت  
  فله   ي بلأ   بس   لتو. 1222  ي بلأ   ااي تحق  يبحتو  لي  
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 المتباينات الخطية فى متغيرين :  2-3
Linear inequalities in two variables  

 تات فا بااطلا  ي يتغ يلا  با  يع باعتيا بلآتلا :تقا  باي 
 أ س  +  ب ص  +  جـ  <  صفر

  حي  ح ن :    إ   إ  ت  لا ب غ حقلقلا  إ      إ     

 ريت س   اتافساا ا   يع باعتيا ا يتات فتا بااطلتا  تي يتغ تي  بحتل  ت     يتا 
ا.  حت  صت   ا    ز>ا    زباع يتتغ زباتات   ز<ا لير     تستت ل    حتلق 

بايتات فا  لتفلتو ليلا  اتايفطقا بايحللع اتااط بايستتقلم بات ق ليلات  بايعتلاتا   س  
+    ص  +   ت      حي إ  اتاتتاي      يلع بافقط زس إ صا باتي تقتع 

 بايتات فا.  ي ص   بايفطقا ي  بايست ق تحق 

 ( :9مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا بلآتلا  لتفلتو.  
  حي  < 1 -ص  5س +  3  

   الحل :
 تت اص اط بغ باح   ي بلآتي :
 *  فح   بايتات فا باي يعتلاا :

     حي  1 -ص   5س  +   3  
 *  ف  ل فقطت   تحق  ص   بايعتلاا رتلآتي :

 ف ل    :إ    يع   س      حي 
     حي  1 -ص   5ا  +  2ز 3  
 1ص      5   
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ص          
5

1  
 ف ل    :إ    يع   ص      حي 
     حي  1  -ا  2ز5س  +   3  
 1س      3  
س         

3

1  

 تتحي إ ق    بافقطتتت   ز 
5

إ ز ا1
3

إ  تتحيا تقعتتت    تتي بااتتط بايستتتقلم 1
 باييلا  اه   بايعتلاا.

*  فق م  تيلا   صتت   بافقطت    ي بايست ق  ف     فهيت  فح ت    تي بااتط 
 بايستقلم باييلا  اه   بايعتلاا.

 
 Õ 

1 
5 

(  
1 

5 
¡ 0) 

0 < 1-  Õ 5 + Ó 3 

( 0 ¡  
1 
3 

) 

Ó 
1 
3 

 
 

*  ح تتن      يتتا بايتات فتتا صتتي  ا تتي يتت  ز<ا  تت   بايفطقتتا باتتتي تع تت  صتت ب 
صي ي ي  ا باح  ا يتات فا  ايعفي     ق فقطتا زس إ صا تقتع  تي بااط 

ا  باتتي 2إ  1ص   بايفطقا تحق  بايتات فتا.  ا تحقت  يت   ات  فقات  بافقطتا ز
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 فقتتتتتتت م  2إ ص    1تفتيتتتتتتتي باتتتتتتتي يفطقتتتتتتتا باحتتتتتتت  بايظ  تتتتتتتاإ ح تتتتتتتن س   

اتاتع لف  ي باطين بلألي  ي  بايتات فتا  ف تل  فته  ا تي يت  با تحي   ات  
 رتاتتاي :

 1 -ص   5س  +   3    باطين بلألي      
 1  -ا  2ز 5ا  +  1ز 3      
 <   حي  12     1  -  12+    3      

 صر ب اتافساا ا يلع بافقتط باتي تفتيي باي ص   بايفطقتا بايظ  تا.  يت  با تل ي 
لأ   Dashed lineاتات ري صفتت  ففتت  يفتت  يستم بااتط ب اييلات  ا يعتلاتا يتقطعتتو 

اتات   ز<ا  س ن فحع  فحس باشئ اتافستاا ا ع يتا ز>ا.  يتت  تي حتاتا   يا ب
ا   ففتت ست ن فيستم بااتط باييلات  ا    زتفت افت ا يتات فتغ باتي تحت ق   ي ز
.  ا تحا  تيتا  ت    ق فقطتا (Solid line)ا يعتلاا اطتتو يستتييبو ات    ب ت  

ي بااتتط بايتقطتتع   تحقتت  بايتات فتتا   فيتتت بافقتتتط باتتتي تقتتع   تتي بااتتط تقتتع   تت
 بايستيي تحق  بايتات فا بايط    ح هت.

   ( :11مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا : 
 6ص  >   2س  +   3  

  الحل :
 6ص      2س  +   3  
 إ   ف ل    : فيع  س      حي 
 6ص      2ا  +  2ز 3  
 6ص      2    
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 3ص            
 ا  تحق  بايعتلاا.3إ  2 ق    بافقطا ز 
 إ   ف ل    : فيع  ص      حي 
 6ا     2ز 2س  +   3  
 6س      3    
 2س            
 ا تحق  بايعتلاا.2إ  2 ق    بافقطا ز 

فقتتت م  تيلا تتت  صتتتتت   بافقطتتتت    ف تتت    فهيتتتت  اتتتط يتقطتتتع.  ح تتتن      يتتتا 
طقا بايظ  تا باتتي تقتع  ستح  بااتط بايتقطتع تحقت  بايتات فتا باتات   > إ     بايف

 بلأ  لا.
 Õ 

Ó 

3 
2 
1 

3- 2- 1- 
1- 

2- 

3- 

1 2 
3 

6 < Õ 2 + Ó 3 
( 3 ¡   0) 

(0 ¡  2) 

 
 

ا  باتتتي تفتيتتي ايفطقتتا باح تت     تتي ستت    1إ  3-  اتاتتتي  اتت  فقاتت  بافقطتتا ز
 بايلات  ف ل    :
 ص 2س  +   3    باطين بلألي  

 ا1ز 2ا  +  3-ز 3      
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      - 9    +2     - 7  <  6 

  حظ     ق فقطا تفتيي ا اط بايفقط   تحق  بايتات فا.

   ( :11مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا 
   6ص    3  -س   2   

  الحل :
 6ص      3  -س   2  
 ف ل    : إ   يع س      حي 
 6ص       3  -ا  2ز 2  
 6ص     3 -        
 2-ص            
 ا  تحق  بايعتلاا.2-إ  2 ق    بافقطا ز 

 إ      ف ل    :    يع  ص      حي 
 6ا     2ز 3  -س   2  
 6س        2       
 3س           
 ا تحق  بايعتلاا.2إ  3 ق    بافقطا ز 

 
 
 
 

 Õ 

Ó 

3 

2 

1 

3- 2- 1- 
1- 

2- 

3- 

1 2 3 

(0 ¡  3) 

(2- ¡  0) 
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ف حتتتظ صفتتتت    يفطقتتتا باح تتت   صتتتي  اتتتتيع  تتت  ي ي  تتتا باتتتفقط باتتتتي تقتتتع   تتتي 

ا باتتي ي ي  تتا بافقتتتط باتتتي تقتتع  تتي بايفطقتتا بايظ  تتا. بااتتط بايستتتقلم ات يتتت 
 ريت ف حظ    :

 
   6ص   3  -س   2  
 6س  +     - 2ص   3 -  

 3ص         
 2  -س    2

 ق بااط بايستقلم. ا ا  ف ل    يفطقا باح    تقع     

   ( :12مثال )
 ح  بايتات فا بلآتلا : 
 3  -ص    س   3  

 الحل :
 س   3  3  -ص      
 3س  +     3ص    
 3س  +   3ص       
  ق    :فيع  س      حي إ  
 3ا  +  2ز 3ص       
           3 
 ا  تحق  بايعتلاا.3إ  2 ق    بافقطا ز 

  ق    : إ   يع  ص      حي 
 3س  +   3 حي        
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 3 -س      3   
 1-س           
 ا  تحق  بايعتلاا2إ  1- ق    بافقطا ز 

ا  ي بايست ق  بايبط   فهيت فح ت    تي 2إ  1-ا إ ز3إ  2 ت  لع بافقطت   ز
 تاتتتتت   يفطقتتتتتا باح تتتتت    3س +  3لاتتتتتا ص   بااتتتتتط بايستتتتتتقلم باييلاتتتتت  ا يعت

ا يتات فتتا صتتي بايفطقتتا بايظ  تتا باي  تت لع  ستتح  صتت ب بااتتط ات يتتت ا باتتي  يلتتع 
 بافقتط باتي تفتيي اه ب بااط.

 
 

 ييتتتتتتتت  
  شتتتتت   لتتتتته 
   بت تتتتتتتتتتتتتتتتتتتت  
بايتات فتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتا 
لحتتتلل اشتتتر  

 تطع بايفطقتا باتتي ت  تل  هتت باح ت   باييرفتا ا يتات فتا ست ب و  اتفتغ  ت ق بااتط 
   ستتتح هإ   تتتل    تحل تتتل بت تتتت  بايتات فتتتا باحقلقتتتي  تط تتت   يتتتعهت  تتتي با تتت يع  

 باعتيا بلآتلا :

 ص  <  م س  +  جـ

 ح ن :  م  :  ي   بااط بايستقلم باييلا  ا يعتلاا ص   م س  +   ت
  ت :  با    با ق لقطعه بااط ي  بايح ي باي سي   

 ا.ا    ز>ا     زيع ي حظا      يا ز<ا  ل تا   ز

 Õ 

Ó 

3 

2 

1 

3- 2- 1- 
1- 

2- 

3- 

1 2 
3 

( 3 ¡   0) 

(0 ¡ 1-) 
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 ( :13مثال )
حلل يفطقتا باح ت   باييرفتا ا يتات فتا بلآتلتا يت  ح تن ر فهتت    تي بااتط  

 بايستقلم  م  سح ه .
   5ص    -س  2   
 الحل :
  تتي فيتتع بايتات فتتا  تتي با تت يع باعتيتتا   اتت    عتت  باحتتل باتت ق لحتتت ق  

بايتغ ي زصا  تي باطتين بلأليت   اتت ي باحتل ل  تي باطتين بلألستي يتع ييب تتع 
 بلإشتيبغ.
 5س  +     - 2ص   -  
 ا   ف ل    :1-ايي  طي ي بايتات فا  ي ز 
 5  -س     2ص    

ب بااتط بايستتقلم لي ت   اتاتتتاي  ت   صت  2 ح ن    ي   بااتط بايستتقلم لستت ق 
  تي ب ت تت  باي  تت  ايحت ي باست فتغ   ب لتتا حتتلع  لقطتع بايحتت ي باي ستي  فتتل 

.  اتاتتتتتاي  تتت   يفطقتتتا باح تتت   باييرفتتتا اهتتت   بايتات فتتتا تقتتتع 5 -بافقطتتتا ص   
    ي ص ب بااط يتييفا بافقتط باتي تقع   ي بااط فحسه.

 ( :14مثال )
 فلته   ات  اشتيب  فت     يت   52222شاص  يلاتل بستتلايتي ي  ت    تلي   

بلأسهم ز   ا إ ز ا  ي   ي ا بلأ يبق بايتالا.    ب رت  سعي باسهم ي  بافت   
 ف هتتو. حتلل بايفطقتا  52 ف هتوإ  سعي باسهم ي  باف   ز ا ص   25ز   ا ص  

 ي بايست ق باتي تعطي ص ب بايستلايي با لبئ  بايات حا  باتي تست ل   ي تحل ل 
تتتتي ليرتت     لشتتتيلاهت يتتت  رتت  فتت    تتتي يتت   بيرتفلتتتته بايتللتتتا  تتلل بلأستتهم با

 بايتتحا.
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 الحل :
 فحيف     لل بلأسهم ي  باف   ز   ا ص   س 
      لل بلأسهم ي  باف   ز ا ص   ص  
  لل بلأسهم×   ح ن     ليا بلأسهم   لاي  باسهم با بحل   
 س 25ب    ليا بلأسهم ي  باف   ز   ا      
 ص 52سهم ي  باف   ز ا       ليا بلأ    

 فلتتته  هتتت  لستتتتطلع     52222 ح تتتن    باي  تتت  بايتتتتت  اتتتلق صتتت ب باشتتتاص 
  فله       إ  اتاتتاي     : 52222لشتيق ص   بلأسهم ايت  ليته 

   52222ص    52س  +   25  

  اح  ص   بايتات فا فح اهت باي يعتلاا : 

 52222  ص    52س  +   25  
   يع  س      حي   إ     ف ل    : 
 52222ص      52ا  +  2ز 25  
 52222ص      52     
 1222ص              
 ا  تحق  ص   بايعتلاا.1222إ  2 اتاتتاي     بافقطا ز 

   يع  ص      حي   إ     ف ل    : 
 52222ا     2ز 52س  +   25  
 52222س       25    
 2222   س           
 ا تحق  ص   بايعتلاا.2إ  2222 ق    بافقطا ز 
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فقتت م  ت  لتتع صتتتت   بافقطتتت    ف تت    فهيتتت  فح تت    تتي بااتتط بايستتتقلم باتت ق 

 ليلا  ص   بايعتلاا.
 
 
 

 ق    
يفطقتتتتتتتتتتتا 
باح تتتتتتتتت   
اهتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت   
بايتات فتتتا 

صتتي بايفطقتتا باتتتي تقتتع  ستتح  بااتتط بايستتتقلم اتلإيتتت ا باتتي بافقتتتط باتتتي تفتيتتي 
باي بااط بايستقلم فحسه.  ح ن     لل بلأسهم   لير     لر    ليا ستتاااإ 
اتت ا  ب ت تتي باتظ  تت    تتي با تت   يتت  يفطقتتا باح تت   اتتتايبع بلأ    قتتط.  ق    

ي باتتي صتت   بايفطقتتا تعت تتي  تتلل و لستتتطلع صتت ب بايستتتلايي تفح تت  .  ق فقطتتا تفتيتت
 ت لي بلإشتيع صفت    ص ب باشاص ست ن  اتتتي با تل   بات ق لحقت  اته    تي 
يبتتت  ييرتتت  يتتت  صتتت ب ب ستتتتلايتيإ  صتتت ب يتتتت ستتت ن فتفت اتتته تح تتتل و  تتتي يعتتتيف 

 حل لافت    يشتا  با يي ا بااطلا.

 احد :المتباينات التربيعية فى متغير و   2-4
Quadratic Inequalities in one variable  

 با  يع باعتيا ا يتات فا باتيبلعلا صي : 
 صفر  +  ب س  +  جـ    2أ س   

  حي  ح ن    إ   إ  ت  لا ب غ  إ      

 Õ 

Ó 

2000- 

1000- 
(1000 ¡ 0) 

1000 
2000 

(0 ¡ 2000) 50000 > Õ 50 + Ó 25 
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 تتتي با تتت يع باعتيتتتا ليرتتت     لحتتت  ا  ت تتتلي بلإشتتتتيع صفتتتت      يتتتا ز 

 ا    ز>ا.يح هت ز<ا    ز

 ولحل المتباينة التربيعية نتبع الخطوات الآتية :
 فرت  بايتات فا باتيبلعلا  ي با  يع باعتيا. -1
 فست ل    يا باتات   اع يا باتست ق ز ا. -2
باتتتي  تتتتتيبغ حستتتت   تتتت  ي  فحتتت  بايعتلاتتتتا باتيبلعلتتتتا  فقستتتم اتتتتط بلأ تتتتلبل -3

 بايعتلاا.
فاتتتتي  ليتتا حقلقلتتا يتت  رتت   تتتيع  فعتت ف  هتتت  تتي بايتات فتتا  باقليتتا باتتتي  -4

 تحق  بايتات فا تا    تيتهت صي ي ي  ا باح .

   ( :15مثال )
 : بلآتلا ح  بايتات فا باتيبلعلا 
  حي    6س  +   5+   2س  

 ي   يتهت باعتيا بايتات فا    الحل :
     حي  6س  +   5+   2س  
 اح  ص   بايعتلاا باتيبلعلا اتستالبم باتح    
 ا      حي2ا زس + 3زس +   

   
    حي 2س +      حي 3بيت   س + 

 2 -س     3 -س       

ا فقستتتم اتتتط بلأ تتتلبل باتتتي لاتتت ن 2-ا إ ز3-اتستتتتالبم  تتت يق بايعتلاتتتا ز 
 باحتيبغ تحق  بايتات فا  تا   صي ي ي  ا باح .  تيبغ لام فحلل  ق ي  ص  
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 ] 3-إ  -[  [ 2-إ  3-]  ] إ  2-[  
+                   -2                      -3                   - 

 ] : ،  2-[ فى الفترة 
ا  فقتت م اتتتاتع لف  هتت   5فاتتتتي فقطتتا لباتت  صتت   باحتتتيع  اتتتا  بافقطتتا ز 

 باقليا  ي باطين بلألي  ا يتات فا.
 6س  +   5+    2   س باطين بلألي 

 6ا  +  5ز 5+   2ا5   ز   
 <   حي زريلا ي  ااا  56     6+  25+  25      

 [ : 2- ، 3-فى الفترة ] 
ا  فقتتت م اتتتتاتع لف 2.5-فاتتتتتي فقطتتتا لباتتت  صتتت   باحتتتتيع  اتتتتا  بافقطتتتا ز 

    ص   بافقطا  ي باطين بلألي  ي  بايتات فا.
 6س  +   5+    2   س باطين بلألي 

 6ا  +  2.5-ز 5+   2ا2.5-   ز   
      6.25 - 12.5  +6  
 >   حي زريلا ستاااا  2.25     12.5 - 12.25     

 ] :   ،-3-فترة [ فى ال
ا  فقتت م اتتتاتع لف 5-فاتتتتي فقطتتا تقتتع لباتت  صتت   باحتتتيع  اتتتا  بافقطتتا ز 

  ه   باقليا  ي باطين بلألي  ي  بايتات فا ف ل    :
 6س  +   5+    2   س باطين بلألي 

 6ا  +  5-ز 5+   2ا5-   ز   
 ي  ااا<   حي زريلا   6     6+  25 - 25      
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صتي باتتي حققتتغ بايتات فتا  ت   باحتتيع باتتتي  2.5- ح تن    بافقطتا س    

 تفتيي با هت ص   بافقطا صي ي ي  ا باح .

 [.2-إ  3-ب   ي ي  ا باح  صي باحتيع ]
 ص ب  لير  تيلا   ص ب باح    ي اط بلأ لبل رتلآتي :

 
 تتتتت]تتتتتتتتتتتتتتتتت[تتتتتتتتت

                    -2                          -3 
   ( :16مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا باتيبلعلا 
 2س   <   3+    2س   
   الحل :
 فيع بايتات فا  ي با  يع باعتيا 
 <   حي   2 -س  3+    2س   
 فست ل    يا ز<ا اع يا ز ا  فق م اح  بايعتلاا باتيبلعلا. 
     حي   2 -س  3+    2س   
 تستالبم باقتف   باعتم لير  ح  ص   بايعتلاا رتلآتي : ا 
 2- ت    إ 3     إ  1      

   س 
أ2

أ4بب 2 جـ  

    
2×1

)3(94)1()2(   
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2

398   

   
2

317    
 

   

بيت   س  
2

317           س
2

317    

      
2

312.4         
2

312.4    
 3.56-س     2.56س    

 3.56-إ      2.56  يب بايعتلاا صيت   

فقسم اط بلأ لبل باي لا ن  تيبغ اتستالبم ص    با ت يلا   فحتلل  ق يت  صت   
 باحتيبغ تحق  بايتات فا  تا   صي ي ي  ا باح .

 
 ] 3.56-إ  -[  ] 2.56إ   [  ]-3.56إ  2.56[  
+                  2.56                  -3.56                 - 

 تتيع  باتعت لف  هتت   تم باتاتي ر   تيع   ي حلع   ا  اتاتلتي فقطا لبا  رت 
 تتتتي بايتات فتتتتا.  اتاتتتتتتاي  تتتت   بافقطتتتتا باتتتتتي تحقتتتت  بايتات فتتتتا تاتتتت    تيتهتتتتت صتتتتي 

 ي ي  ا باح    ا  رتلآتي :

 ] : ،  1556الفترة [ 
ا  فقتت م اتتتاتع لف  تت  3فاتتتتي فقطتتا لباتت  صتت   باحتتتيع  اتتتا  بافقطتتا ز 

 فا.ص   باقليا  ي باطين بلألي  ا يتات 
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 2  -س   3+    2   س باطين بلألي 

 2  -ا  3ز 3+   2ا3   ز   
      9    +9  -  2 
 زريلا ي  ااا <   حي   16     2 - 18      

 ] : 1556،  3556-الفترة [ 
ا  فقتت م اتتتاتع لف  تت  2-فاتتتي فقطتتا لباتت  صتت   باحتتتيع  اتتا  بافقطتتا ز 

 ص   باقليا  ي باطين بلألي  ا يتات فا.
 2  -س   3+    2   س ين بلألي باط

 2  -ا  2-ز 3+   2ا2-   ز   
      4  -  6  -  2 
 زريلا ستاااا   >   حي   4-      

 ] :   ،-3556-الفترة [ 
ا  فقتت م اتتتاتع لف  تت  5-فاتتتي فقطتتا لباتت  صتت   باحتتتيع  اتتا  بافقطتتا ز 

 فا.ص   باقليا  ي باطين بلألي  ا يتات 
 2  -س   3+    2   س باطين بلألي 

 2  -ا  5-ز 3+   2ا5-   ز   
      25  -  15  -  2 
 زريلا ي  ااا   <   حي   8      

 -]  باحتتتتتتيع   [ إ  2.56يت  صت ب ب اتاتتتي فتيق    رت  يتت  باحتتتتيع [  
  فا.] تحق  بايتات 3.56-إ 

 ب   ي ي  ا باح  صي ب تحتل     صتت   باحتيت  .



- 63  -  
 ] 3.56-إ        [    ]-إ    2.56[   

 ص ب  لير  تيلا   ص ب باح    ي اط بلأ لبل رتلآتي :

 تتتت]تتتتتتتتتت[تتتتت
                         2.56              -3.56 

 Absolute valueالقيمة المطلقة  :    2-5
ب ب رت  س  لل حقلقيإ     باقليا بايط قا ا علل س   لاييت  اهتت اتتايي   

س : تعين رتلآتي 
 س     رتفغ  س  <   حيب ب  س 
 ب ب رتفغ  س  >   حي س -      

  7       7   ي س    بايلات       :  
      حي   حي     
     -5        - 5ا     5-ز 

يتت  باتعيلاتت  باستتت   ف تتل    باقليتتا بايط قتتا لأق  تتلل حقلقتتي  س  صتتي  
 <  حي لبئيتو. سيقلتس ص ب باعلل ا ين بافظي    بشتيته.  ق    

 [ :1قاعدة ]
 صفر  ب   ،  =  ب  أ   إذا كان 
 ب -أ   =    أو  أ   =  ب    فإن 

   ( :17مثال )
    ل ي ي  ا باح  اتافساا ا يتغ ي  س  ا يعتلاا بلآتلا : 
   2   3  -س      5 
   الحل :
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 ف ل    :  (1قاعدة )اتستالبم  

   
 5-   3 -س  2  5   3 -س  2 بيت

 3+  5 -س    2  3+  5س    2 
 2-س    2  8س    2 
 1-س        4س       

 { 1-إ  4ي ي  ا باح  صي  }  

 [ :2قاعدة ]
 ب      =أ   إذا كان 
 ب -أ   =    أو  أ   =  ب    فإن 

 ( :  18مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يعتلاا : 
    3  2 -س       2  + 7س  

   الحل :
 ا ف ل    :2ي   ت لع ز 
 ا7س +  2ز -   2 -س  3 ا7س +  2  + ز 2 -س  3
 7 -س  2-   2 -س  3 7س +  2   2 -س  3
 2+  7-س    2س +  3 2+  7س    2 -س  3

 5-س    5 9س     
 1-س       

 تحققت  بايعتلاا  1-إ  س    9 ح ن    : س   
 { 1-إ  9ب   ي ي  ا باح  صي : } 
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 [ :3قاعدة ]
 عددين حقيقيين فإن : إذا كان  أ  ،  ب 
  (i )   أ ب    =  أ   .  ب 

  (ii ) 
ب

أ

ب

أ
   ب  ،  صفر     

 ( :19مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يعتلاا : 
  

3

  7 -س  1     3س2

 الحل :
 ا ف ل    : iiا ز 3اتستالبم باقت لع ز

 
3

  7 -س  1    3س2

  
3

  7 -س  1     3س2

  
3

  7 -س  1     3س2

   2  + 1س     3  3  7 -س  

 ا ف ل    :2ي   ت لع ز
 ا7 -س  3ز 3-   1س +  2 ا7 -س  3ز 3   1س +  2
 21س +  9-   1س +  2 21 -س  9   1س +  2
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 1 - 21س    9س +  2 1 - 21-س    9 -س  2
 22س    11 22-س    7-

س    
7

س      22
11

20  

 ح ن    س   
7

إ  س       22
11

 تحققت  بايعتلاا   20

    ي ي  ا باح  صي :  }
7

إ 22
11

20 } 

   ( :21مثال )
 ح  بايعتلاا : 
   2  7 -س     +4  حي     

 الحل :
   2  7 -س     +4  حي     
   2  7 -س      - 4  
ااا طاقتتتو اتعيلاتتت    ليرتت     تستتتت ق  ليتتا ستتتت  7 -س   2 ح تتن     

  حيا     ص   بايعتلاا الس اهت ح .   س  باقليا بايط قا ز 

 [ :4قاعدة ]
   س   =يح ن  س   لل حقلق   2س 

    ي س    بايلات  :
  5     52     25       5 

  -3      3
2     9       3 
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   + 3س     س3

 3   س +     2

 [ :1نظرية ]
 ب ب رت       لل حقلقي  ا ي ي  با حي ز   <  حيا     : 
    س   أ  <   -  أ  أ  >  س  < 
لعفي زب ب   ب ب  قطا  صي تعفتي  فته ب ب تحقت  باشتيط  تحقت   ح ن   

 با  ب   ب  ب تحق  با  ب   تحق  باشيط  ليتو ز   ا ي  طي   ا.
   ( :21مثال )
 ح  بايتات فا : 
   2  3 -س     <9 
 الحل :

 ا ف ل    :1 تط    فظيلاا ز
 9>    3  -س   2>    9 -  

 9>  3 -س  2  3 -س  2>  9- 
 3+  9س >  2  س 2>  3+  9- 
 12س >  2  س 2>  6- 
 6س >      > س 3- 

  6> س >  3- ق     

   ( :22مثال )
 ح  بايتات فا : 
   2  3 -س     4  -> س 
 الحل :
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   2  3 -س     4  -> س 

 ا ف ل    :1طاقتو افظيلاا ز
 4 -> س  3 -س  2ا > 4 -زس  -  
 4 -> س  3 -س  2>    4س +  -  

 
 4 -> س  3 -س  2  3 -س  2>  4س +  -
 3+  4 -س >  -س  2  4 - 3 -س >  2 -س  -
 1 -س >   7 -س >  3 -
  7س <  3
س  <   

3

7   

س < اتاتاتتي باتفقط لباتت  باحتتيع  
3

ف تتل     يلتع صتت   باتفقط   تحقتت    7
  اتاتتاي      ل ح  اه   بايتات فا. 1 -بايتات فا  ر ا  اتافساا ا حتيع س > 

 ملحوظة هامة :
 بايعتتتتتل غ باتتتتتي تحتتتتت ق   تتتتي  تتتتلم يط قتتتتا   تتتت    فتتتتل حتتتت  بايتات فتتتتتغ 

 باتحق  ي  باح .

 [ :2نظرية ]
 ب ب رت        لل حقلقي  ا ي ي  با حي ز   <  حيا     : 
    س      أ  >   < أ -س  <  أ       أو  س 

   ( :23مثال )
 بايتات فا : ح  
   2 - 3  س   >7 
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 الحل :

 ا ف ل    :2طاقت افظيلاا ز
 2 - 3  س   >7 

 
 7 -س >  3 - 2  7س <  3 - 2 
 2 - 7 -س >  3 -  2 - 7س <  3 - 
 9 -س >  3 -  5س <  3 - 
-س >        

3

 3س <           5

-إ     -ب   ي ي  ا باح  [ 
3

5  [  ]3    إ [ 

  لير  تيلا   ي ي  ا باح    ي اط بلأ لبل رتلآتي :

 
 تتتتتتتت[تت تتتتتت تتتتتتت تتتتتت]تتتت

   +                 3           حي        -  
3

5               - 

   ( :24مثال )
    ل ي ي  ا باح  ا يتات فا : 
   5 - 2  س  +5   حي  
   الحل :
 لير  ب تلع  لتما بايتات فا ريت   ي : 
   5 - 2  س    - 5 

 ا  ف ل    :2 بتط    فظيلاا ز
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 ا5-ز - س   - 5  5 - 2س  2 - 5 
  5س   - 5 - 5  5 - 2س  2 - 
  5 - 5س   - 12  - 2س  2 
  حي  س    5  - 2س   

  حي  س    

  5 تحي إ س  ي ي  ا باحت  اهت   بايتات فتا صتي بتحتتل باحتتيت   س  
[  صتتي تستتت ق  يلتتع  5إ    [  ]-  ق    ي ي  تتا باحتت  صتتي ] تتحي إ 

    ق  لل حقلقي لحق  ص   بايتات فا. بلأ لبل باحقلقلا. ب 
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 تمارين على الباب الثانى

 أوجد مجموعة الحل للمتباينات الخطية الآتية :
 12س >  2+  7  ا1ز
   4س  3 - 5  ا2ز
 1 -ص  2<  5ص +  3  ا3ز
 ص  13 - 2 1ص +  9  ا4ز
 ا1زس +  3+  6ا < 1س +  3ز 2  ا5ز

3س +  ا6ز
1    >

4

2 س
 - 1 

5 ا7ز
س >  -ا 1 -س  2ز 1

23

1 س
  

   4  ا8ز
3

51       <7س
 ا1س +  2ز   3ا  2 -س  3ز 2  ا9ز
 1س +   2 1 -س  3س >  2+  4  ا12ز
 س  7  +5 1 -س  2>  5س +  6  ا11ز
 5س +  2س >  2 - 5س >  4 - 13  ا12ز

 أوجد مجموعة الحل للمتباينات التربيعية الآتية :
 ا  >   حي5 -زس  ا2 -زس   ا13ز
 >   حي  1س +  2+  2س  ا14ز
 13 -س <  6 - 2س  ا15ز
  - 5  2ا2 -زس   ا16ز
 سا 2 - 3ا ز3ا < زس + 2سا زس +  3 - 1ز  ا17ز
 9 -س    6 2س  ا18ز
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  2ا + س 2ا زس + 3 -زس   ا19ز
 4س +    11 2س 3  ا22ز
  حي   3 -ا 2س زس +   ا21ز
 س 9>  14+  2س  ا22ز
  حي   2 -ا 1س زس +   ا23ز
 ا  5 -س  2ز  ا24ز

3س

1  

  حي    4س +  4 - 2س  ا25ز
  حي    1 - 2س  ا26ز
 س  >   حي 4 - 2+ س 7  ا27ز

ب ب رت  سعي  لع با حلع ي  يفت  يت ص  ز ا  ف هتوإ   تحلل اتاع  ا :  ا28ز
سإ ح تتن س صتت   تتلل با حتتلبغ بايفت تتا  ستت   لتو.  يتتت  5 - 622    

  تتت  بفتت هتتتت  بلعهتتتت  ستتت   لتو  صتتت   تتتلل با حتتتلبغ يتتت  صتتت ب بايفتتتت  باتتتتي
  ا   فله   ي بلأ   ؟ 18اتحق   ب يبل  لي  

 ات بي الأ بفي بايعلفلا زسا يت  با حتلبغ  ست   لتو.  ت  ب  6 فت  ي فع  ا29ز
س.  تتتت  ب  - 222رتتتتت  ستتتتعي  لتتتتع با حتتتتلع صتتتت  ز ا  ف هتتتتتو ح تتتتن     

 ي   يغ    اطا بلإفتت   ي ص ب باي فع تهلن باي تحق   ب تيبل  ست   
 فله   ي بلأ  إ  يتت صت  ستعي  لتع با حتلع بات ق لحقت  صت ب  9922 لي  

 باهلن؟

 حل المعادلات الآتية :
      4س   3 - 7  ا32ز
 س  -       3 2س +    ا31ز
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 س -      2 2 -س   3  ا32ز
     حي      +7 3 -س    ا33ز
 س -      5 3س +    ا34ز

  ا35ز
س

س





3

52     5 

  ا36ز
35

3

س

س



     6 

3  ا37ز
2

1


س
     7  

  ا38ز
ص

1
3      4 

      7 5ص +   2  ا39ز

  ا42ز
3

21   7 -ص        3ص

 حل المتباينات الآتية :
     <4 7س +   3  ا41ز
     >3س   2 - 5  ا42ز
     <7س   3 - 2  2+  5  ا43ز
     5 5 -س   3+    7  ا44ز
     3 6 -س   2  ا45ز
  حي    +6   13 -س   3  ا46ز
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  ا47ز
4

52      3س

 ي>   ح  س    + 7  +3 3 -س   2  ا48ز

  ا49ز
7

23      1س

     7 3 -س   2  ا52ز

 ف هتتتو.  15ت لتتع يحتت غ بلأفتت بي ا ح  لتتتغ  طعتتا با تتتت   باييتتتت  اي  تت   ا51ز
لع لر   باشيرا ي بل اتم     ي  يت     ب   يغ    بفتت  باقطعا با بح

 فلته  ست   لتو.  4222 ف هتغ اتلإيت ا باتي تا حتا لات تتا  تليصت  8 ليصت 
 حستت   تتلل  طتتع با تتتت   باتتتي   تت     ت لعهتتت باشتتيرا ااتتي تحقتت  يبحتتتو 

  فله   ي بلأ    ي بلأس   . 3222 لي  

 يتلص استعي  ب ب رت  ي فع بلأ صتي ا ي اس با تص ع لستطلع بفتت  س ا52ز
. حتلل ستعي 222س    3  +  2باقيلص    ف هتوإ   تتحتلل اتاع  تا 

  فله   ي بلأ  . 1622 لع باقيلص با ق لحق  ا ي فع ب يبلبو  لي  
 
 
 
 
 


